

陈中数理化“精品状元班”招生中

如能成为郑州市状元、学校状元或年级状元,均有机会获得万元陈中励志奖学金

近日,从陈中数理化辅导中心传出消息,2009年其针对初一、初二尖子生将推出“精品状元班”,宗旨是汇集郑州各区县最优秀的学生,经过名师点拨,冲刺省市重点中学和清华、北大等名牌大学。只要你是郑州各个学校年级前20名、班级前3名就可以前来报名,经过辅导,如果你能成为郑州市的状元、学校的状元或者是年级的状元,就有机会获得万元陈中励志奖学金。



2008年,陈中数理化辅导中心拿出来10万元重奖部分优秀学子,其中最高奖项5万元被清华大学提前录取的外国语中学李晓娅领走。

考取“状元”能获重奖

2008年,陈中数理化辅导中心已经拿出来10万元重奖部分优秀学子,其中最高奖项5万元被清华大学提前录取的外国语中学李晓娅领走。“精品状元班”的奖学金会更高,据陈中校长介绍,入选“精品状元班”的学员,经过辅导如果你能成为郑州市的状元、学校的状元或者是年级的状元,就有机会获得万元陈中励志奖学金。

温馨提示

陈中数理化辅导中心春季报名工作正在进行中,初高中竞赛班、尖子班、同步提高班、精品实验班、基础班等多种班型供您选择。

陈中数理化辅导中心自成立以来经过十年办学之路,积累了丰富的教育、教学管理经验,拥有一大批在教育教学中具有很深造诣的名师、中高考指导专家,汇聚多名省试验、外国语中学等重点中学毕业班把关名师。办学十年来,培养近万人考入理想的大学和重点中学。多年来我们在各个领域的普通班都培养出了多名状元。

报名电话: 63619977 63697866
13949007909

总校:文化路农业路交叉口金国商厦5楼陈中数理化辅导中心。

西区地址:郑州市陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼陈中数理化辅导中心

“精品状元班”师资强大

据陈中校长介绍,“精品状元班”的师资队伍由权威的顾问组和专家教学组两部分组成。顾问组成员主要由多年把关中、高考的区、市学科带头人组成,由陈中老师、任战洪老

师、刘锐老师等数十名专家顾问长期、全面指导学校的教育教学工作。

专家教学组成员大部分都是市重点中学各学科的一线特级教师,他们大多一直在市重

点中学任教,培养出许多名牌大学、重点高中的优秀学生及中、高考状元。专家团们多年来丰富的教学经验,为“精品状元班”的“培优再提高”奠定了坚实的基础。

不同于一般补习班

陈中校长介绍,此次推出的“精品状元班”不同于一般的普通班。首先,师资方面的差异。普通班的老师聘请的是重点中学的一线骨干教师,“精品状元班”教师是经过严格筛选、曾培养过状元的省市重点中学名校的名师。这些老师在长期的教学实践过程中,摸索出了一套对提高

优秀生成绩行之有效的教学方法和技巧。

其次,招生对象不同。普通班适用于全体学生;状元班适用于希望冲刺高分的尖子学生,面对全郑州严格选拔初一、初二学生。最后,教学内容不同。普通班侧重同步辅导练习,掌握举一反三的运用能力。通过习题练习、方法讲

解来帮助消化吸收知识、巩固课堂上所学知识,确保学习不“欠账”。“精品状元班”主要采用专题讲座形式,由名师点拨,解决尖子生在学习上常遇的困惑,难度、广度比普通班加大,精讲历届尖子生在中考中最易失分的原因及解决方法,助跑尖子生冲刺重点中学及清华、北大。

系列之八

历届通知书见证十二年辉煌

葛老师助艺术生攻下文化课



葛老师和他的同事从事艺术生文化课教学12年,具有丰富的教学经验,并且形成了一套独特的教学方法。经葛老师辅导的学生,文化课成绩普遍提高180分-230分。

笔者日前在该校看到,他们的宣传栏里贴满了历届高考学生录取通知书复印件、毕业合影。并看到有许多外地家长慕名来访,对此笔者对葛老师艺术生文化课补习学校进行了了解。

分层教学 强化基础

对于文化课基础较弱的艺术生,葛老师在教学中摸索出一种有针对性的授课方法:分层次教学。文化课300分以下、300分~400分和400分以上的分成不同班级,老师分别授课,照顾到每个学生。

强化基础。把复杂的知识简单化,注重教学的生动性,调动学生的学习兴趣,并注重初中和高中知识的衔接,帮基础不好的艺术生补上必要的初中基础知

识,轻松听懂高中课程,由被动学习改为主动学习。使每年学生的数学平均分都稳定在75分以上,英语达到80分以上。

强化文综。政治、历史、地理三科有单科老师先讲,之后葛老师把三科糅合起来进行串讲,最终使学生文综平均达到190分以上。

独特方法 轻松解题

数学、英语、地理是艺术生最弱三科,葛老师和他的同事们摸索出简单的方法,轻松去解高考数学、文综,他把数学的方法运用到文综里,使艺术生的理解能力增强,从而大幅度提高文综成绩。2009年高考政治大纲已把宏观调控改为宏观调控的目标和手段。所以今年考生一定要把金融危机和各国政府联合救市联系起来。中国古代史的民族史也是每年高考重点。

效果咋样 事实说话

在科学的教学方法之下,自1998年办校至今,历届高考都取得优异成绩。2007年高考有32人被中央戏曲学院、北师大等名校录取;2008年高考中,该校再创辉煌,本科升学率98%,一本录取78人。(姜振东、张笑、唐倩、马腾、司智超、耿昆、李芳静等78人分别被中国戏曲学院、北京舞蹈学院、上海音乐学院、解放军国防科技大学、华中科技大学等

重点名校录取,)

在走访中笔者听到家长和学生的感言,郑州18中的一位学生家长:我孩子是18中高三美术生,孩子的美术老师陈鹏就是葛老师98年教的第一届学生,2000年考上四川美院,葛老师和他的同事们教学经验非常丰富,方法独特;鹤壁的一位学生家长:我是一名教师,葛老师的数学讲法比较独特,能把数学、文综讲得那么好,这样的老师很少,金牌教师当之无愧;省实验中学的一位学生家长:我孩子是体育生,是同学介绍来的。2008年葛老师辅导的省实验35班的司志超、耿昆、郑鹏、李芳静等四名体育生被解放军国防科技大学、南昌大学、华中科技大学重点大学录取,文化课成绩均提高180分以上;郑州11中的学生:葛老师和他的同事们讲课特有激情、生动、抓住重点、注重方法不用传统的方法解题,我喜欢。葛老师把数学的理念穿透到文综的学习上,我收获很大,教地理、历史的刘老师、张老师课讲得都很棒。

地址:文化路与任寨北街交叉口联盛大厦A座3层和汇元大厦4层

咨询电话:

0371-63845270 13623825070

注:该校备有历届录取通知书复印件可供查阅。